

车市英雄谱

河南新凯迪

# 豪华服务彰显品质



河南新凯迪汽车销售服务有限公司成立于2005年,是上海通用汽车授权的河南唯一凯迪拉克销售服务中心。公司位于郑州市经济技术开发区航海东路1239号,拥有全新的豪华展厅。凯迪拉克力承百年精粹,凭借大胆设计,卓越动力和操控性能及全程豪华品牌,极致展现其傲视群伦的领导力,以

敢为天下先的豪迈精神开创河南豪华轿车市场新格局。河南新凯迪——凯迪拉克品鉴中心,为广大尊贵客户提供全方位售后服务,专属客户经理提供全程一对一服务,定期的保养提醒、周到细致的关怀和问候、主动式的服务,使您省心省事。河南新凯迪售后服务中心提供通用公司凯迪拉克原厂汽车纯正

部件和专业技术,对车辆进行全面的检查、维修和保养。特约售后服务中心特别设立独立的客户接待室,保护您的私密空间,舒适、豪华的商务休闲及娱乐设施使您尽享尊贵礼遇。河南新凯迪汽车销售服务有限公司将秉承“尊重尊贵,省心省事”的服务理念为广大客户提供全程豪华服务体验。 刘剑

车市英雄谱

河南新希望汽车

# 一切以客户为中心



在2007年第三届上海通用汽车雪佛兰品牌市场营销年会上,河南新希望汽车销售服务有限公司从全国150多家经销商中脱颖而出,先后连续两年荣膺上

海通用雪佛兰汽车五星级授权销售服务中心、四星级特约售后服务中心,成为我省唯一一家获此殊荣的雪佛兰经销商。

河南新希望汽车在过

去的2006年整车销量达2200台,占据河南雪佛兰汽车市场份额的60%以上,始终稳居上海通用全国经销商前三强行列。取得这样的成绩,只能归结于河南新希望始终坚持的“一切以客户为中心”的服务理念。

2007年,雪佛兰旗下的景程又成为河南省十届人大五次会议指定会用车。雪佛兰乐风更是以其欧风时尚的造型、超大空间、经济油耗、全面的配置及非凡的操控性,成为2006年最受消费者欢迎的小车。

陈娟

车市英雄谱

河南裕华金阳光

# 一日承诺 守信百年

河南裕华金阳光汽车销售服务有限公司,是北京现代河南地区第一家授权的具备整车销售、维修服务、配件供应、信息反馈四位一体的综合性汽车销售服务企业。公司主营北京现代NF御翔、索纳塔、伊兰特、途胜、雅绅特等系列轿车的销售,以及售后服务。不仅作为河南首家北京现代4S店素有“第一特约店、第一技术”之称,规模优势明显,技术优势在全国也是屈指可数。

裕华金阳光的规模优势可谓屈指可数,2003~2006年连续4年获得全国



销售冠军,并屡次获得北京现代及省级各种荣誉:2003年北京现代中南、西南、西北“区域最佳4S店”;2004年北京现代综合评比全国第一名和全国最佳4S店的双重称号;2004年最值得信赖汽车专卖店;2004年北京现代全国最佳4S店;2005年全国50佳汽车经销商;2005年北京现代全

国销售奖…… “一日承诺、守信百年”是裕华金阳光的服务理念,也是取得成绩的根本。而规模优势、技术优势和“把客户当朋友”始终站在客户的立场的服务意识将保证裕华金阳光向着全国北京现代及汽车经销商的形象代表、技术代表、服务形象代表的目标不断前进。 吴轲

车市英雄谱

河南裕华上捷

# 让每一个细节都完美



陈娟

河南裕华上捷汽车销售服务有限公司成立于2006年,是上海大众斯柯达品牌一级经销商,业务范围涵盖汽车销售、维修、配件供应、二手车置换等。公司占地面积1万平方米,展厅设计以人性化和品牌文化为设计核心,将百年历史与现代艺术完美结合,紧扣斯柯达汽车的品牌理念和品牌形象,简约中蕴涵睿智,含蓄中蕴涵经典,是上海大众斯柯达品牌的旗舰店。

裕华上捷自成立以来,倡导高标准的“HUMANTOUCH”

上海大众斯柯达客户关爱理念,提出不仅要让客户爱上公司的车,更要让客户爱上来公司买车的体验,始终以专业、贴心的服务来服务客户,努力做好能够给客户留下深刻印象的每一个小小的瞬间。

河南裕华上捷汽车销售服务有限公司严建设告诉记者,上海大众斯柯达河南裕华上捷4S店是上海大众斯柯达网络中最高级别F级的店面。而在上海大众的初步网络建设中,目前已有4家经销商的建设也达到了F级的顶级标准,而其他级别的经销商,功能的完

备性和服务水平也达到了全球统一的斯柯达服务标准,而今年将初步形成由110家特许经销商组成的覆盖全国的经销网络体系。

作为上海大众斯柯达品牌汽车第一款新车,“明锐”今年在国内市场将推出1.8T、2.0和1.6三种排量,此次活动主要有1.8T和2.0两种。明锐1.8T装配有目前国内A级车中首次使用的FSI缸内直喷发动机,配合涡轮增压的使用,它的最高时速210km/小时,0~100KM仅仅需要9.1秒。同时明锐1.8T上还装配有雨量感应器、气动无骨安全雨刷、CAN-BUS电子智能管家、多功能方向盘并带有蓝牙手机系统、EPS电子精确控制动力转向、数字式五盲区PDC倒车雷达、交互式多功能音响、智能电子滚码防盗系统等。明锐2.0MPI发动机更是根据国内城市具体路况所设计,起步、加速感非常优越。明锐全系车型全部采用五门掀背设计,后备箱容积560L~1350L。

突破科技 启迪未来 www.audi.cn

## 中原西路 丰之元·奥迪4S店

### 奥迪品质 尽在河南丰之元

- 动感豪情,完美品质,07年升级版奥迪A4全新登场,敬请您莅临丰之元奥迪展厅,贵车试驾,奥迪A8、A6L、A4、Q7全系车型热销中
- 唯有历久的美爱呵护,方有弥珍的服务品质。中南四省最大的奥迪维修服务站 技术过硬的服务团队,完善的保险理赔等售后服务系统,丰之元·奥迪一直与您同行!

河南丰之元汽车销售服务有限公司 地址:郑州市中原西路117号(中原路与华山路交叉口西300米路北)  
服务热线:0371-67655000 销售热线:0371-67623000 传真:0371-67613088 邮编:450007